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Soit un triangle quelconque ABC.

a) Ondonmnea=BC=8,p=4825%ety="72.6°
Calculer o . b=AC et c = AB.

b) Ondonnea=BC=35.b=AC=12etc=AB=25.
Calculer o . P et .

¢) Ondomneb=AC=232 et c=AB=36.7etp=364°.
Calculer a. .y et a=BC.

Dans un triangle. on donne o = 30 © et p = 45° . La bissectrice issue du sommet C partage le triangle
en deux parties dont on demande le rapport des aires.

Construire un triangle ABC connaissant les longueurs a =BC = 1+ J3 etb =AC=+/2 et
I"angle p = 30°.
Calculer ensuite les éléments inconnus du triangle.

Un piédestal surmonté d’une statue s’éléve au bord d’une riviere.

Le piédestal a pour hauteur 12.5 [m] et la statue 15.2 [m].

Un observateur sur ’autre rive de la riviére. en face de la statue. voit sous un méme angle

la statue et le piédestal (on supposera que I’ceil de I'observateur est au niveau du pied de piédestal).
Quelle est la largeur de la riviére ?





